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Aanbod Webinars door Het Begint met Taal voorjaar 2018

Nieuw! Webinar Gezonde Taal
Informatie over medicijnen begrijpen, afspraken noteren, de juiste hoeveelheden medicijnen innemen, vragen stellen aan de huisarts; het zijn enkele voorbeelden van gezondheidsvaardigheden. Mensen met lage gezondheidsvaardigheden hebben een verhoogde kans op een slechtere gezondheid. Gezonde Taal steekt in op de versterking van gezondheidsvaardigheden en biedt opdrachten voor anderstaligen op taalniveau A2.
· Dinsdag 1 mei van 19:00 t/m 20:00 uur.
Nieuw! Webinar Taal in de praktijk
Erop uit met je taalmaatje! Dat is een belangrijk doel van de uren die je met je taalmaatje doorbrengt. Aan de hand van beide voorbeelden krijg je praktische tips die je bij de begeleiding van je taalmaatje direct kunt gebruiken.
· Woensdag 18 april van 19:00 t/m 20:00 uur.
· Dinsdag 12 juni van 19:00 t/m 20:00 uur.
Nieuw! Webinar Taalcoaching in groepen
De webinar taalcoaching in groepen geeft jou een goed beeld van wat taalcoaching in groepen inhoudt en wat je als taalcoach kunt doen. In de webinar krijg je tips, handvatten en suggesties over hoe je taalcoaching in groepen opzet en invulling geeft aan de bijeenkomsten.
· Dinsdag 15 mei van 19:30 t/m 20:30 uur.
 Nieuw! Introductiewebinar Hoe word ik taalcoach?
De introductiewebinar Hoe word ik taalcoach? geeft jou een goed beeld waarom taalcoaching zo belangrijk is voor anderstaligen om mee te kunnen doen in onze samenleving.
· Dinsdag 24 april van 19:00 t/m 20:15 uur.
Webinar SpreekTaal
SpreekTaal is dé methode voor vrijwillige taalcoaching aan migranten (niveau 0-A2). Het materiaal is hier gratis te downloaden. Wil je weten hoe je het meest uit de methodiek haalt? Volg dan de webinar over SpreekTaal!
· Woensdag 6 juni van 19:00 t/m 20:00 uur.
Webinar Uitspraak NT2
Hoe help je een migrant bij het uitspreken van lastige klanken? Hoe geef je feedback over zijn/haar uitspraak? Je leert het allemaal tijdens deze webinar.
· Woensdag 11 april van 19:30 t/m 20:30 uur.
· Dinsdag 19 juni van 19:30 t/m 20:30 uur.
Webinar Iedereen actief! Over actieve werkvormen voor taalcoaching
Hoe pak je taalcoaching op verschillende manieren aan? Hoe zorg je ervoor dat taal wel genoeg herhaald worden zonder dat het saai wordt? Hoe kun je spreken en luisteren op nieuwe manieren aanpakken? Dit alles hoor je tijdens deze webinar. Zo kun je met nieuwe inspiratie aan de slag!
· Dinsdag 29 mei van 19:00 t/m 20:00 uur.
Webinar Staatsexamen NT2 en ONA
Voor iedereen die meer wil weten over het Staatsexamen NT2 en het onderdeel ONA (Oriëntatie Nederlandse Arbeidsmarkt) houden wij deze webinar. We geven handige tips voor de begeleiding tijdens de inburgering, waardoor jullie taalontmoetingen nog meer impact hebben!
· Dinsdag 8 mei van 19:00 t/m 20:00 uur.
Doe mee en meld je aan door een mail te sturen naar: huisvoortaallelystad@gmail.com 
Ik stuur je dan de link toe en kun je thuis op de aangegeven dag en tijdstip de (live) webinar op je laptop/computer volgen en actief meedoen. Veel succes en luisterplezier gewenst.
Met vriendelijke groet,
[bookmark: _GoBack]Gea van der Broek  (Huis voor Taal)
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